Vabnuara

NMapadeiypara

1. Na xpnoigoToInoeIC TRV ETIHEPIOTIKA 1810TNTA ThG didipeong, yid va UTToAoYioeIC To TTnAiKo

288 - 9.

288 ~-9=(270+18) -9 288 -9=(180+90+18) - 9
=(270+9)+(18+9) A =(180+-9)+(90=9)+(18=9)
=30+2 =20+10+2
=32 =32

2. Na kavei¢ kataképuga Th diaipeon 973 + 9.
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-9 108
073
- 72
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EmaAhBeuon: 973 =(9x 108) + 1

3. Na ypdyei¢ Toia givar Ta duvatd uméAoima Tng diaipeong 1789 + 5, xwpic va kdveig Thv mpdgn.

To uméAoimo piag diaipeong eival PIKpOTEPO amod Tov diaipéTn. Apd, aThv mio avw didipean He
diaipéTn To B, To uTdAoITTo gival duvaTov va xel TiIc TINEC 0, 1, 2, 3 4.




ApaoTnpldTNTEC

1. Na xpnoipoToIRgEIC TNV ETIHEPIOTIKA 1816TNTA ThG d1dipeong, yid va UTTOAoYioeIC Ta TTIo KATW
TnAiKa.

I N 4 ™
(a) 279 + 9 (p)375+3
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I N 4 ™
(v) 485 +5 (3) 238+ 7

\§ J \ J

I N 4 ™
(¢) 304 = 4 (o7) 408 = 6




2. Na ekTeAéoeic Ti¢ diaipéoeic Kal va KAvelg emaAnBeuan.
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(a)

798 | b

EnaAnBeuon:

(a) 569 = 3

(3) 349 = 8

Q) 429 + 4

(1) 1696 = 8

(u) 4035 + 5

" ®)

957

EnaAnBeuon:

(p) 674 - 4

(e) 324 + 3

(n) 928 = 9

(K) 2426 = 3

(v) 1528 = 4
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(v)
409 | 5

EnaAnBeuon:

" ®)

. Na kdvei¢c katakopuga Ti¢ diaipéocic aTo TeETPAdIO oou Kal va etaAnBeloei¢ Thy aTtdvTnon oou.

(v) 485 = 6

(1) 535 + 5

(6) 3609 = 9

(A) 6013 = 7

(£)3319 = 3

EnaAnBeuon:



4. Na ppei¢ Toug apiBuoug.

(a) Evac apiBuéc diaipeitai pe 1o 7. Aiver mnAiko 75 kai uméAoimo 0. TTolog givar o ap1Budc;
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N J

(B) Evac apiBuéc diaipeitar pe To 9. Aivel thAiko 86 kai uttdAoito 4. TToio¢ cival o apiOuéc;

e )
N J
(v) Evac apiBuéc diaipeitar pe to 5. Aiver thAiko 186 kai umdAoimo 3. TTolog civar o apiBuédg;

e )
N J

5. Na ypayei¢ moia givai Ta duvatd umoAoITta Twy Tio KATw diaipéogewy, XWpic va KAvelg TI¢ TpdEeig.

(a) 675+ 6
(p) 187 = 7
(v) 2789 + 4

B k=+9




